

乡村振兴进行时

凤县驻村工作队积极协调——

偏远小山村通上光纤

本报讯 近日，凤县留凤关镇沙江寺村在驻村工作队的帮助下，为居住偏远的三个村民小组接通了光纤网络，40多户村民实现了上网自由。

沙江寺村地处秦岭腹地，山大沟深。乡村振兴工作开展以来，该村依靠特色产业带动村集体经济，建成了林麝养殖基地、魔芋加工厂等。国网凤县供电公司驻村工作队员在走访中了解到，三个村民小组到今年还未实现网络入户，村民不仅获取信息难，有时打电话也存在困难。驻村工作队积极与相关部门对接、实地勘察，并拿出解决方案。经过一个多月努力，先后完成了13公里的光纤架设，解决了三个组通网盲区的问题，让40多户村民用上了网络。

“一年没看到妈妈了，现在家里有了网，随时都可以和妈妈视频聊天，太开心了！”留守儿童鹏鹏通过网络和远在外省打工的家人进行视频通话时高兴地说。网通了，村民获取信息的渠道也多了，不少村民还计划开网店、做直播，将山里的特色产品通过网络卖出去。

本报记者 张敏涛



施工人员正在架设光纤

凤翔区行政审批服务局

一站式服务 满意率提升

本报讯 近日，笔者从凤翔区行政审批服务局获悉，该局在商事登记服务方面创新实施多项硬举措，今年前10个月，新增市场主体1568户，线上评价满意率达到100%。

今年以来，凤翔区行政审批服务局聚焦企业所急所盼，在商事登记服务方面创新推出多项措施，为群众实施预约办、网上办、微信办、邮寄办、容缺办、承诺办、提醒办、延时办、帮代办，并常态化开展“一把手坐窗口、走流程、跟执法”活动，为群众答疑解惑、办理业务。同时，创设“办不成事反映窗口”，接受社会监督，回应群众关切。近日，陕西西兴诚泰财务咨询管理

有限公司负责人张先生将一面锦旗送到凤翔区政务大厅工作人员手中，表达他对工作人员高效服务的感谢。而说起在线网办，张先生更是赞不绝口：“企业开办全程网上办实在太方便了，不用排队等候，也不需要递交大堆纸质材料，自己在电脑前操作就能申请办理好。我申请营业执照，不到2个小时全部办好了，办事效率实在太高了！”

据悉，该局在推行政务服务好差评后，今年前10个月线上评价1768件，满意率100%。（白杨 肖婷）

优化营商环境
促进经济发展

千阳县城关镇西新区社区

好人宣传牌 弘扬正能量



近日，记者在千阳县城关镇西新区社区看到，社区志愿者正在小区安装好人宣传牌。宣传牌包含助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等类别。宣传牌

上展示的都是近年来千阳涌现的“好人”和“道德模范”，既有好人照片，也有他们的先进事迹，为小区营造了崇德向善的浓厚氛围。

本报记者 张敏涛

以积分改习惯 以习惯化新风

陇县推行积分制管理为乡村治理注入新活力

本报讯 近日，在陇县东风镇召开的村民积分制管理工作推进会上，三家企业分别向东风镇和西沟村捐赠了价值4.5万元的积分兑换物资，9名村民领到了积分兑换的物品及荣誉证书。

今年以来，东风镇在

全县率先推行村级事务积分制管理模式，成立镇级积分制工作领导小组，统筹推进全镇积分制管理工作，并将“积分制”开展情况纳入各村组的月考核内容。全镇18个村（社区）均已建立积分制方案、兑换

台账及兑换清单等具体实施细则，形成了以行动换积分、以积分改习惯、以习惯化新风的氛围，科学有效的基层社会治理方式初步形成。

西沟村村民侯新虎说：“开展积分制以来，我积极

参加卫生清扫、绿篱修剪、沟渠清理、疫情防控、安全巡逻等活动20多次，获得了积分，在爱心超市兑换了家庭必需生活物资，积分既补贴了家用，也让我的劳动获得了认可。”

（宋文君 张建英）



公司“二保”共产党员服务队队员对隐患进行消缺



公司党员现场查看安全措施和现场安全交底



公司党员带头开展身边无违章检查

国网宝鸡市城区供电公司

党建+隐患消缺 夯实电网安全基础

刘文惠 李晓菲

“挂接地线的时候记得先挂接地端，后挂导体端；安全带一定要高挂低用，并且挂在牢固的构架上；要随时检查现场安全措施和标识牌的位置……”12月2日，在国网宝鸡市城区供电公司10千伏中店线隐患消缺工作现场，该公司党员突击队的负责人魏郑，正在对现场施工人员进行督促检查，全力保障现场工作安全有序进行。

为了推动党建工作与隐患排查工作融合，当天，在10千伏中店线隐患消缺工作现场，该公司党委结合工作实际，充分发挥党支部和优秀共产党员在隐患消缺工作中的战斗堡垒与先锋模范作用，压紧压实各项隐患消缺工作措施，筑牢线路、设备安全“防护网”，全力保障电网安全可靠运行。

在隐患消缺工作开始

前，该公司党委以“党建+隐患消缺”工作为契机，通过“党员责任区”“党员示范岗”等活动发挥示范引领作用，组织党员带头签订“党员身边无违章”承诺书，引导工作班组成员夯实自身安全责任，以实际行动带头落实安全职责，真正做到党员身边无违章。在10千伏中店线环北新城支线更换丝具工作现场，党员到位人员第一时间就查看了现场

安全措施和施工工艺标准的执行情况，就现场安全管控、标准化作业等内容进行检查，严格执行标准化作业要求，规范执行现场安全交底，确保工作人员准确熟知设备接线、运行状态和风险点。在现场工作的9名党员更是身着“红马甲”，当先锋、做表率，他们积极践行“党员双带头”工作模式，在党旗的引领下经过7小时奋战，圆满完

成了3组老旧丝具、1组刀闸、2组避雷器的更换，并更换上下引线36米，收紧导线1档，更换导线1档。党员在现场用实际行动影响和带动着身边员工共同完成了隐患消缺工作，为迎峰度冬期间的线路、设备安全稳定运行打下了坚实基础。

本次隐患消缺工作，正是该公司提前部署迎峰度冬工作的一个开始。下一步，该

公司党委要把“党建+隐患消缺”融入迎峰度冬各项工作中，充分发挥党支部战斗堡垒作用和“二保”共产党员服务队先锋模范作用，将电网迎峰度冬与党建工作有机融合、同频共振，进一步延伸安全隐患消缺工作，让党员在“党建+隐患消缺”工作中树立标杆和示范，促进隐患排查提质增效，全力筑牢安全基石。

尊敬的育才地产业主：

宝鸡市育才房地产开发有限公司开发建设育才·天悦南区项目于2022年12月7日开始交付。具体交房事宜请致电0917-6269866（育才·天悦营销中心）。育才地产真诚恭候您，祝您喜迁新居、万事如意！特此公告。
宝鸡市育才房地产开发有限公司
2022年12月7日

公告

陕西姜炎建设工程有限公司承建的太白县英达小学配套基础设施项目已进入结算，凡参与本项目的单位及个人限期四十五日内前来公司登记相关债权债务，逾期不办，责任自负。
陕西姜炎建设工程有限公司
2022年12月7日

公告

下列人员请于此公告见报日起30日内前来单位办理劳动关系相关手续，逾期未到，责任自负。
王玉珍 陈广金 杜小敏 贺奕涵 贾振华 何亚红 段石 贾建波
陕西西业交通(集团)有限公司
2022年12月7日

挂失 以下证件遗失，现声明作废：
* 宝鸡星月之光照明工程有限公司丢失财务专用章一枚，号码为：

6103031012516。
* 宝鸡星月之光照明工程有限公司丢失法人私章一枚，法人为：段爱萍。

公告 服务热线 法律 吴智丰律师 13309174321
专栏 3273352 顾问 程建兵律师 13992732277